



# СЄВЄРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

## Міська комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

бульвар Дружби Народів, 32, м. Северодонецьк, Луганської обл., 93400, Україна,  
Тел.: +38 (06452) 4-49-86, 3-02-69. E-mail: gz.sed@ukr.net

### ПРОТОКОЛ № 10

« 06 » серпня 2019р.

м. Северодонецьк

**Головував:** Заступник міського голови, начальник Фонду комунального майна міської ради, перший заступник голови міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій **Ольшанський Олександр Вікторович**

**Присутні:** члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

**I. Про запобігання виникнення надзвичайної ситуації на території міської ради, що може виникнути у разі відключення ТОВ «ТАУН СЕРВІС» від електропостачання (Ольшанський О.)**

До Северодонецької міської ради надійшов лист генерального директора ТОВ «ТАУН СЕРВІС» Загоруйко Сергія Івановича щодо відкритих виконавчих проваджень про примусове виконання наказів Господарського суду Луганської області стосовно стягнень з ТОВ «ТАУН СЕРВІС» на користь ПрАТ «Северодонецьке об'єднання Азот» заборгованості по оплаті послуг з очистки стічних вод:

- у сумі 12 535 826, 46грн., судового збору у сумі 73 080грн.;
- у сумі 6 389 360, 64грн., судового збору у сумі 73 080грн.;
- у сумі 11 130 514, 92грн., судового збору у сумі 73 080грн.

**Загальна сума боргу 30 055 705, 02грн. та судового збору у сумі 219 240, 00грн.**

Крім того, у відповідності до ст.ст. 13, 26 Закону України «Про виконавче впровадження» з 02.08.2019р. органами державної виконавчої служби накладено арешт на кошти та майно ТОВ «ТАУН СЕРВІС», що спричиняє неможливість підприємства розрахуватися за електроенергію та інші невідкладні виробничі потреби.

Внаслідок чого, існує загроза припинення енергопостачання об'єктів ТОВ «ТАУН СЕРВІС», що спричинить зупинку діяльності підприємства в частині надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення усім споживачам

територіальної громади м.Сєверодонецька та прилеглих районів міста, а також призвести до екологічної катастрофи.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення

**Комісія вирішила:**

1. Відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці міської ради направити звернення до ПрАТ «Сєверодонецьке об'єднання Азот» щодо невідкладного вирішення питання погашення заборгованості по оплаті послуг з очистки стічних вод з ТОВ «ТАУН СЕРВІС» з можливим укладанням договору реструктуризації боргу.

**Термін виконання:** терміново.

2. Відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці міської ради, з метою недопущення надзвичайної ситуації на території Сєверодонецької міської ради направити звернення до регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Луганської облдержадміністрації, виконавчого комітету Сєверодонецької міської ради, Кабінету Міністрів України, Головного територіального управління юстиції у Луганській області, ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» щодо ситуації, яка склалася в наслідок арешту на кошти та майно ТОВ «ТАУН СЕРВІС» та сприяння недопущення зупинки діяльності підприємства в частині надання послуг з централізованого водопостачання та водовідведення усім споживачам територіальної громади м.Сєверодонецька та прилеглих районів міста.

**Термін виконання:** терміново.

3. Контроль за виконанням п.І протоколу покласти на відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці міської ради.

Перший заступник голови міської комісії з питань ТЕБ та НС



**О. Ольшанський**

Секретар комісії



**О. Фесенко**